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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 18 DE DICIEMBRE DEL 2025 
12:00 HRS 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 18 
DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICINCO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, C.P. 
MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ, M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO 
CASTILLO, ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ; LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
DEL TRABAJO, C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ; REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ.------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIA EJECUTIVA. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 06 MINUTOS DE ESTE JUEVES 18 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2025, VAMOS A DAR INICIO A LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL 2025, 
PARA LO CUAL LE SOLICITARÍA A LA SECRETARIA EJECUTIVA, VERIFIQUE LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM PARA PODER SESIONAR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
MUY BUENAS TARDES. CON GUSTO PRESIDENTA, ANTES DE INICIAR LA 
SESIÓN, PROCEDO DAR PASE DE LISTA A LOS INTEGRANTES DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL.” UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIA 
EJECUTIVA COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, 
QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTES LA MAYORÍA, 
CON LA ASISTENCIA DE 11 INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 76 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE 
QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIA. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. POR FAVOR SECRETARIA, SI FUERA TAN 
AMABLE DE DAR LECTURA A LA PROPUESTA DE ORDEN… DEL DÍA.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. PROCEDO A DAR LA LECTURA:------------- 

ORDEN DEL DÍA. 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS 13 Y 27; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4,6,10,11,13,18 Y 28, TODAS DEL MES DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
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INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA.--------------------------------------------------------------- 

3. ASUNTOS GENERALES.----------------------------------------------------------------------- 
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 

ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO SOBRE EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO, PUEDE 
HACERLO EN ESTE MOMENTO.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESE SENTIDO, LO PONGO A SU CONSIDERACIÓN. SI ESTÁN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA 
EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN 
ORDINARIA, ES APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 10 
MINUTOS, DEL DÍA JUEVES 18 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIA. Y ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN EN EL PUNTO 
2 DEL ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA 
SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO PRESIDENTA, QUE LA 
DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN EL PUNTO 
2 DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE SESIÓN ORDINARIA, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 10 MINUTOS, DEL 
DÍA 18 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIA. Y PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 2.”-------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO PRESIDENTA. CORRESPONDE AL PUNTO NÚMERO 2, 
DEL ORDEN DEL DÍA: LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE 
LAS ACTAS DE SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS 13 Y 27; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4,6,10,11,13,18 Y 28, TODAS DEL MES DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. ES CUANTO PRESIDENTA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A 
LAS ACTAS EN CUESTIÓN, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR.” EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
SALUDO DE MANERA CORDIAL Y RESPETUOSO NUEVAMENTE A TODAS LAS 
PERSONAS QUE ESTAMOS DE MANERA PRESENCIAL Y DE MANERA VIRTUAL 
EN ESTA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC. EN PRINCIPIO DE CUENTAS, QUISIERA AGRADECER AL ÁREA DE 
ESTENOGRAFÍA, POR TENER, COMO DICEN LOS ABOGADOS, EN TIEMPO Y 
FORMA ESTAS ACTAS, PARA SU ANÁLISIS Y REVISIÓN. VAYA, ENTONCES, UNA 
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FELICITACIÓN PARA ESTA ÁREA TAN IMPORTANTE DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL. Y SOLAMENTE, PUES ENCORTE UNA OBSERVACIÓN: EN EL ACTA 
DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 04 DE NOVIEMBRE DEL 2025, EN LA PÁGINA 
5, RENGLÓN 15, SE REFIERE COMO PERIODO COMERCIAL, CUANDO DEL AUDIO 
SE DESPRENDE QUE LO DICHO FUE PERIÓDICO OFICIAL, TAMBIÉN HAGO DEL 
CONOCIMIENTO DE ESTE PLENO QUE ESTA OBSERVACIÓN, PUES HA SIDO 
REMITIDA MEDIANTE OFICIO: IMPEPAC/CEPGAR/0598/2025 A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA, PARA QUE, PUES EN CASO DE ESTAR DE CONFORMIDAD, PUES 
SEA IMPACTADA EN EL ACTA CORRESPONDIENTE. DE MI PARTE SERÍA 
CUANTO. AGRADECIENDO LA ESCUCHA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “SE REGISTRA EL INGENIERO VÍCTOR MANUEL 
SALGADO.”  LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO VÍCTOR SALGADO, POR 
FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, ING. VÍCTOR MANUEL 
SALGADO MARTÍNEZ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDAR NUEVAMENTE A LAS PERSONAS QUE 
NOS ENCONTRAMOS EN EL PLENO, ASÍ COMO A LAS PERSONAS QUE SE 
ENCUENTRAN CONECTADAS EN ESTA SESIÓN Y A TODO EL PÚBLICO EN 
GENERAL QUE NOS VE A TRAVÉS DE LAS REDES Y PLATAFORMAS SOCIALES. 
REMITIR ALGUNAS OBSERVACIONES, RESPECTO DEL ACTA DE LA SESIÓN 
ORDINARIA DEL 13 DE NOVIEMBRE, EN LA PÁGINA 53, RENGLÓN 42, EN EL ACTA 
DICE: “SON DOS MIL SETECIENTOS NOVENTA Y CUATRO” DEL AUDIO SE 
ESCUCHA: “SON DOS MILLONES SETECIENTOS NOVENTA Y CUATRO”. Y 
ASIMISMO, HACER DE CONOCIMIENTO, QUE A TRAVÉS DEL OFICIO: 
IMPEPAC/CEEVMSM/828/2025, ESTOY REMITIENDO ALGUNAS OTRAS 
OBSERVACIONES SOBRE EL ACTA YA SEÑALADA, ASÍ COMO LA DEL ACTA DE 
LA SESIÓN ORDINARIA DEL 27 DE NOVIEMBRE DEL 2025 Y LA EXTRAORDINARIA 
DEL 28 DE NOVIEMBRE DEL 2025, ASÍ COMO LA EXTRAORDINARIA DEL 18 DE 
NOVIEMBRE, TODAS ESTAS OBSERVACIONES DE SINTAXIS Y ORTOGRAFÍA, 
LAS CUALES NO ALTERAN EL FONDO DE LAS MISMAS, MOTIVO POR EL CUAL 
NO LAS ENUNCIARÉ. MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ 
LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN LAS ACTAS, QUE SE PRESENTAN EN EL NUMERAL 2, DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES DEL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, ASÍ COMO LAS DEL CONSEJERO VÍCTOR SALGADO. SI 
ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” LA 
SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR PRESIDENTA QUE LAS ACTAS DE 
SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS 13 Y 27; ASÍ COMO DE LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4, 6, 10, 11, 13, 18 Y 28, TODAS DEL MES DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 15 MINUTOS, DEL DÍA 18 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
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OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIA. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 3.”------------ 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO. CORRESPONDE A ASUNTOS GENERALES.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BIEN, SI ALGUIEN QUISIERA INSCRIBIR ALGÚN TEMA PARA 
ABORDAR EN ASUNTOS GENERALES, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO HAY INTENCIÓN PRESIDENTA. SÍ SE REGISTRA LA LICENCIADA 
LAURA ELVIRA.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADA LAURA ELVIRA, EL TEMA A ABORDAR.” 
LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA PALABRA: 
“PUES, EL RECONOCIMIENTO AL TRABAJO A ESTE INSTITUTO Y TODAS SUS 
ÁREAS. ESE ES EL TEMA. GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. Y AHORA 
SÍ, SI NO HAY, SI NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, CEDERÍA EL USO DE LA VOZ 
A LA LICENCIADA LAURA ELVIRA, EN UNA PRIMERA RONDA. ADELANTE POR 
FAVOR.” LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. BUENAS TARDES A CONSEJERAS, 
CONSEJEROS, SECRETARIA EJECUTIVA. Y BUENO, PUES, EL TEMA ES 
AGRADECERLES EL PROFESIONALISMO, EL DESEMPEÑO Y EL ESFUERZO QUE 
SE HA PUESTO DURANTE ESTE AÑO, ESTE EJERCICIO 2025. Y BUENO, DESDE 
ESTA REPRESENTACIÓN ESTAMOS CIERTOS DE QUE EL SIGUIENTE AÑO, YA 
AÑO… FINALES DEL SIGUIENTE AÑO, YA EN AÑO ELECTORAL, PUES LOS 
ESFUERZOS SEGUIRÁN EN LA MISMA TESITURA, CON EL PROFESIONALISMO, 
CON… SIEMPRE CON… LA MISMA PERSPECTIVA DE ABONAR A LA 
DEMOCRACIA, SOBRE TODO EN NUESTRA ENTIDAD Y PUES, AGRADECER A 
LAS ÁREAS QUE INTEGRAN ESTE INSTITUTO, PORQUE PUES, LOS BRAZOS 
SON INDISPENSABLES PARA EL FUNCIONAMIENTO DE LA INSTITUCIÓN. 
AGRADECERLES A TODAS LAS ÁREAS, SON MUCHAS PERSONAS QUE YO 
CREO QUE NO ACABARÍA EN ESTE MOMENTO, PERO BUENO, LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA TIENE AHÍ PERSONAL MUY VALIOSO, USTEDES LOS CONOCEN Y 
PUES LAS DEMÁS ÁREAS Y COMISIONES QUE TAMBIÉN TRABAJAN EN EL 
MISMO, CON LA MISMA ACTITUD DE BENEFICIAR SIEMPRE LOS ESFUERZOS DE 
LA INSTITUCIÓN. Y PUES AGRADECERLES Y PUES REITERAR EL REITERAR EL 
COMPROMISO QUE SE TIENE CON LAS ATRIBUCIONES, CON LAS METAS EN 
TÉRMINOS DEMOCRÁTICOS QUE TIENE ESTA INSTITUCIÓN, DE PARTE DE 
ESTA REPRESENTACIÓN, ASÍ SERÁ Y SEGUIREMOS EN ESE CAMINO. 
MUCHÍSIMAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADA LAURA 
ELVIRA. Y PUES, TAMBIÉN GRACIAS A TODAS LAS REPRESENTACIONES DE 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS PORQUE ENTRE TODAS Y TODOS HACEMOS UN 
GRAN EQUIPO. MUCHAS GRACIAS POR SUS PALABRAS. ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN 
D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA PALABRA: “EL LICENCIADO OMAR 
DAMIÁN.” EL REPRESENTANTE DE MORENA, EN USO DE LA PALABRA: “¿QUÉ 
TAL? MUY BUENAS TARDES. GRACIAS. CON SU VENIA PRESIDENTA, CON SU 
VENIA SECRETARIA. UNA DISCULPA SI SE ESCUCHA UN POCO CORTADO, VOY 
EN CARRETERA Y NO SÉ SI SE… TENGA MUY BUENA SEÑAL. PERO BUENO, 
SIMPLEMENTE RECONOCER EL TRABAJO A LO LARGO DE ESTE AÑO, CREO 
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QUE YA ES LA ÚLTIMA SESIÓN QUE TENEMOS EN ESTE AÑO, POR EL PERIODO 
VACACIONAL QUE SE VA A TOMAR. Y PUES BUENO, RECONOCER A CADA UNA 
DE LAS ÁREAS, A LAS FUNCIONES OPERATIVAS, A LOS CONSEJEROS POR SU 
TRABAJO EN ESTE AÑO, TAMBIÉN A NUESTROS COMPAÑEROS 
REPRESENTANTES POR LA LITIS QUE HEMOS DESARROLLADO, EN ESTA 
CORULA. Y PUES BUENO, NO QUEDA MÁS QUE AGRADECER, DESEARLES UN 
EXCELENTE CIERRE DE AÑO Y PUES BUENO, PREPARÁNDONOS, LISTOS PARA 
EL SIGUIENTE AÑO, LA ÚLTIMA ETAPA Y EMPEZAR EL PROCESO DEL 2027. 
AGRADECER A TODOS. Y PUES BUENO, ES CUANTO. GRACIAS. HASTA LUEGO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO OMAR DAMIÁN. EN EFECTO 
ESTA ES LA ÚLTIMA, LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA, PERO LE TENGO UNA 
MALA NOTICIA, AL RATITO REGRESAMOS CON OTRA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA, PARA ACABAR BIEN EL AÑO. EN TERCERA RONDA EL 
LICENCIADO ALBERTO ESQUIVEL, ADELANTE.” EL REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. 
BUENAS TARDES A TODAS LAS PERSONAS. A LA PRESIDENTA LA SALUDO CON 
MUCHO GUSTO, A LA SECRETARIA EJECUTIVA, A LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES, A LAS CONSEJERAS ELECTORALES, AL PERSONAL DE LA 
INSTITUCIÓN QUE AHÍ LABORA, TODOS LOS DÍAS ARDUAMENTE, A LAS 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y A TODAS LAS 
PERSONAS QUE NOS SIGUEN. IGUAL PARA UNIRME A LAS FELICITACIONES, A 
LOS BUENOS DESEOS, A… TODOS ESTOS TRABAJOS QUE HEMOS REALIZADO, 
QUE SIN DUDA PUES VAMOS A TENER MUCHOS MÁS EL AÑO QUE ENTRA Y 
PUES, QUE BUENO QUE ESTEMOS CAMINANDO POR BUEN SENTIDO TODOS Y 
QUE… Y QUE LAS COSAS VAN FLUYENDO. MUCHAS FELICIDADES POR EL 
TRABAJO, POR EL ESFUERZO QUE DESARROLLAN LAS CONSEJERAS, LA 
SECRETARIA, LOS CONSEJEROS ELECTORALES, PERO SOBRE TODO AL 
PERSONAL QUE LABORA DENTRO DE LA INSTITUCIÓN, QUE SON LOS QUE 
HACEN QUE ESTO SEA POSIBLE DE LA MANERA EN QUE VA SALIENDO. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADO ALEJANDO 
ESQUIVEL. Y BUENO REITERO COMO LE COMENTE A LA REPRESENTACIÓN 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO: ENTRE TODAS Y TODOS SOMOS UN EQUIPO, Y 
USTEDES SON PIEZA CLAVE EN ESTE… EN ESTE CONSEJO. BIEN, AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN. POR FAVOR SECRETARIA, DEMOS POR 
PRESENTADO ASUNTOS GENERALES.”---------------------------------------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ PRESIDENTA, LE INFORMO QUE EN RELACIÓN AL 
PUNTO NÚMERO 3, RELATIVO A ASUNTOS GENERALES, SE TIENE POR 
PRESENTADO, SIENDO LAS 12 HORAS CON 21 MINUTOS, DEL DÍA 18 DE 
DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIA. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 4.”--------------------------- 
LA SECRETARIA EJECUTIVA, M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA, EN USO DE LA 
PALABRA: “CLARO QUE SÍ, CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA PRESENTE 
SESIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “BIEN, PUES, MUY AGRADECIDA POR EL ACOMPAÑAMIENTO 
DE LAS REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, DE TODAS LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SECRETARIA… SECRETARIA EJECUTIVA. Y 
BUENO PUES, ASIENDO REFERENCIA A LAS PERSONAS QUE NOS SIGUEN POR 
REDES SOCIALES, ES LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA DE… DE ESTE AÑO 2025, 
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POR LO QUE APROVECHO LA OCASIÓN PARA DESEARLES A TODAS Y TODOS 
UN MAGNIFICO AÑO 2026, Y QUE VENGA CON TODA LA ENERGÍA QUE 
NECESITAMOS PARA INICIAR LOS PROCESOS ELECTORALES QUE TENEMOS EN 
PUERTA. Y SIENDO LAS 12 HORAS CON 22 MINUTOS DE ESTE JUEVES 18 DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2025, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA 
SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC. QUE 
TENGAN EXCELENTE TARDE Y NOS VEMOS A LA 1:45.”------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ---------- 

 
LA CONSEJERA PRESIDENTA 

 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

LA SECRETARIA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MÓNICA SÁNCHEZ LUNA 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 
 
 
 
 
 
 

C.P. MARÍA DEL ROSARIO MONTES ÁLVAREZ 

M. EN D. ADRIÁN MONTESSORO CASTILLO ING. VÍCTOR MANUEL SALGADO MARTÍNEZ 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
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REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
C. LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 
 
 
 
 
 

 REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

C. ALBERTO ALEXANDER ESQUIVEL 
OCAMPO 

 REPRESENTANTE DE MORENA 
C. OMAR DAMIÁN GONZÁLEZ 
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Acuerdos tomados en la Sesión Ordinaria de fecha 
18 de Diciembre de 2025 

 

ACTAS. ACTAS DE SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS 13 Y 27; ASÍ COMO 

DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4,6,10,11,13,18 Y 28 TODAS DEL MES DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO 2025 DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA. LAS ACTAS DE SESIONES ORDINARIAS DE FECHAS 13 Y 27; ASÍ 
COMO DE LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 4, 6, 10, 11, 13, 18 Y 28, TODAS 
DEL MES DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2025, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 15 MINUTOS, DEL DÍA 18 DE DICIEMBRE DEL PRESENTE AÑO. CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y EL 
CONSEJERO VÍCTOR MANUEL SALGADO. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  


